

Doamne! La Tine ochii mi-i înalț cu credință, ridic privirile spre Tine
Cu-nflăcărare, doresc să mă încalț cu râvna Evangheliei Divine.
Și stau acum în dulce așteptare prezența Ta, doresc ca să o simt
Înalț privirea-mi plină de iubire, care cu nerăbdare Îl caută pe Duhul Sfânt.

Eu știu că Duhul vine și mă-ndrumă mâna-mi întinde și-oferă ajutorul Său
Mă duce înainte și nu mă lasă-n urmă mă ține în prezența Domnului mereu.
Lângă Domnul, El pașii mei îi poartă m-ajută, ca lângă El să stau mereu
Îmi spune „Fața Domnului o caută El îți este Tată și Domn și Dumnezeu!”

E-atât de bine și este atâta de plăcut să fii viu în prezența Lui cea sfântă
Când El, îți arată, ce nu ai mai văzut cunoști acum iubirea, sacră și blândă.
De-aceea, eu ochii mi-i înalț la Tine privirea mea, mereu e ațintită sus
Te vreau în viața mea, Te vreau cu mine, Tu ești iubirea mea și Domnul meu Isus!

În fiecare zi, doresc să-mi fii aproape și singură să nu mă lași nicicând
Veghează Tu asupra mea și a mea cale în inimă pătrunde-mi și stăpânește-n gând.
Ajută-mă, ca voia Ta oricând s-o fac! Să împlinesc tot ceea ce îmi poruncești!
Deschide-mi gura, nu mă lăsa să tac! Să spun și altora ceea ce îmi vorbești!
Mărturisind că m-ai iertat și mă iubești!



LA MULȚI ANI!

Daniela Popa, Béla Zeffer, Paul Popa,
Pavel Dumitru, Ronela Sâtnic,
Catherine Popa, Marin Crăciunescu,
Ica Jurcă, Cristian Chirla (sr)

MOTIVE DE RUGĂCIUNE

Pentru **mărturia Bisericii** de pretutindeni

Pentru cei greu **încercați prin boală**

Pentru cei **bătrâni** și cei **în nevoie**

Lista completă este afișată în biroul Bisericii

Pentru cei care **nu mai sunt cu noi la închinare**

Pentru **sănătatea spirituală a familiilor** din biserică

Pentru cei care s-au ridicat pentru **botez**



IUNIE

Stați gata dar, ... **având picioarele încălțate cu
râvna Evangheliei păcii**



1994 ~ 2014

SĂRBĂTORIM CREDINCIOȘIA DOMNULUI PESTE ANI

7 - 8 iunie, 2014

Înțeleptul Gamaliel în Faptele Apostolilor 5:38 a spus:
“Dacă lucrarea este de la Dumnezeu nu se va nimici!”

Începută de doi tineri fără multe resurse, fără mult talent, fără mult ajutor,
lucrarea Countryside a dăinuit 20 de ani
și încă Dumnezeu dă putere, resurse și binecuvântări!

Alăturați-vă nouă ca să sărbătorim
20 de ani de lucrare,
20 de ani de ajutorare,
20 de ani de binecuvântare!

Cleveland Romanian Baptist Church
581 E. Ridgewood Drive Seven Hills, OH, 44131 Tel: 216-642-3131
clevelandrbc@gmail.com www.clevelandrbc.org

ÎNCĂLȚĂMINTEA e menită să protejeze picioarele. Dar azi nu mai avem nevoie de așa multe protecții. Avem carpet sau parchet, și nu mai umblăm pe pietre, șpini sau pământ aspru. **Ne-am pavat viața!** Azi, încălțăminte e purtată ca și ceva frumos, care să se asorteze cu îmbrăcămintea. Dar ca să înțelegem ce vrea Cuvântul să ne învețe, trebuie să călătorim în trecut și să vedem cât de importantă era atunci încălțăminte. Azi avem încălțăminte pentru fiecare fel de sport; depinde de sport. Pentru fiecare teren avem încălțăminte corespunzătoare, și înțelegem lucrul acesta. Îmi aduc aminte de zilele când jucam fotbal (soccer). A plouat într-o zi. Iarba era udă, nu aveam adidași cu crampoane. Am alunecat, am căzut de multe ori, și mi-a fost greu să îmi îndeplinesc rolul de apărător.

Dacă încălțăminte este atât de importantă în jocurile sportive, cu cât mai importantă este **în luptă când viața îți depinde de echipament?** În luptă, încălțăminte adesea îți poate salva viața. Nu poți lupta fără încălțăminte adecvată. Multe lupte au fost pierdute din cauză că soldații nu au avut protecția necesară pentru picioare. Poți fi cel mai mare sau tare soldat; dacă picioarele nu îți sunt protejate și sunt rănite, nu mai poți umbla, nu mai poți sta în picioare. Poți fi rănit la mână, la umăr, la spate, dar încă mai poți lupta și poți învinge. Dar dacă tălpile picioarelor îți sunt rănite, nu mai poți umbla sau sta în picioare. Deci, pe vremea aceea, soldații aveau cele mai avansate încălțăminte. Aceasta a văzut Ap. Pavel.

Efesenii 6:15 spune: *“având picioarele încălțate cu răvnă”*. Cuvântul *răvnă* tradus este *“o dorință arzătoare de a face ceva, de a izbăvi în lucrarea pe care o faci, de a învinge, de a fi victorios”*. Tit 3:1 folosește același cuvânt, tradus: *“să fie gata pentru orice lucrare bună”*. Iar Efesenii 15 continuă: *“picioarele încălțate cu răvnă Evangheliei păcii”*. Când vorbim despre Evanghelia păcii adesea ne gândim la Romani 10:15: *“cât de frumoase sunt picioarele celor ce vestesc Evanghelia păcii”*. Da, este frumos să vestești Evanghelia păcii, și este important să o facem.

Dar Efesenii 6 nu vorbește despre evanghelizare, ci vorbește despre creștinul care ESTE în luptă și TREBUIE să stea în picioare!

Ideea este în vers. 11: *“îmbrăcați-vă cu toată armătura lui Dumnezeu ... CA SĂ puteți ține piept uneltirilor diavolului” ... “Ca să rămâneți în picioare după ce veți fi biruit totul” - v 13*. Atâta timp cât picioarele ne sunt încălțate cu răvnă Evangheliei păcii, vom putea rămâne în picioare.

Evanghelia înseamnă “Vestea Bună”. Ap Pavel în Romani 5:5-11 ne spune că vestea bună este faptul că *“pe când eram noi încă păcătoși, Dumnezeu ne-a împăcat cu El. A făcut pace cu noi prin Dl. Isus”!* Și aceasta este Evanghelia păcii! *“Dacă Dumnezeu este pentru noi, cine poate sta împotriva noastră?”*

Picioarele încălțate cu această nădejde ne țin în picioare. Dumnezeu este de partea noastră, Dumnezeu este aliatul nostru și sprijinitorul nostru! Aceasta ne ajută să stăm în picioare. Stăm în picioare nu prin puterea sau meritele noastre, nu prin ceea ce avem sau credem că suntem, ci pentru că Acel *“ce este în noi este mai mare decât cel ce este în lume”*. Cu noi este Dumnezeu, și cu El suntem mai mult decât biruitori! Avem atâtea exemple ale oamenilor care, bazându-se pe Dumnezeu, au rămas în picioare: Moise, Iosua, Ghedeon, toți cei din Evrei 11, și mulți alții.

Da, ne încingem cu Adevărul, ne luăm platoșa neprihănirii, coiful mântuirii, scutul credinței și sabia Duhului, **DAR** ceea ce ne face să stăm în picioare este faptul că Dumnezeu este cu noi, este sprijinitorul nostru, este vestea bună a Evangheliei păcii.

Fr. Cristi Chirla

ÎNCĂLȚĂMINTEA—RĂVNA EVANGHELIEI

Viața este o luptă! Pentru a o câștiga, trebuie să ne îmbrăcăm cu toată “armătura lui Dumnezeu, având ... picioarele încălțate cu răvnă Evangheliei Păcii” - Evanghelia lui Dumnezeu.

Încălțăminte are semnificația de a fi gata de luptă. Găsim în Biblie cuvinte ca și: *numaidecât, imediat, deodată*. Ele ne aduc aminte că trebuie să fim gata de a ne mișca, să fim slujitori care așteaptă pe Domnul cu toată inima, că sa fim plăcuți Lui. Avem înaintea noastră o viață de lupte, dar Domnul Oștirilor este cu noi. Prietenii ne părăsesc, dar Dumnezeu este credincios, este același în veac.

În Deuteronom 33:25 ni se spune: **“ÎNCĂLȚĂMINTEA ta să fie de fier și de aramă, și PUTEREA ta să țină cât zilele tale”**. Două lucruri sunt pregătite pentru călător: **încălțăminte și putere!**

ÎNCĂLȚĂMINTEA este necesară pentru a putea călători pe drumurile accidentate, pentru a călca peste obstacole. De aceea, încălțăminte trebuie să aibă tălpi durabile, de metal, ca să nu se uzeze chiar dacă călătoria este lungă și grea. Drumul uneori este alunecos și picioarele sunt slabe, dar Domnul le va întări. El va păzi pașii noștri de orice răni, încălțăminte vor fi de fier și de aramă, și nu vom avea de suferit chiar dacă vom călca peste șerpi veninoși, năpârci, sau peste ascuțitul sabiei. Cu asemenea făgăduințe vom putea să înaintăm și să nu obosim deloc. Ceea ce ne păzește este credința în Domnul.

PUTEREA noastră trebuie să fie după felul zilelor noastre; dacă astăzi vom avea o încercare grea, sau o lucrare care cere toată energia noastră, ni se va da o putere egală. *“Nicidecum n-am să te las, cu nici un chip nu te voi părăsi” Evr 13:5*

RĂVNA - să fim pregătiți tot timpul pentru venirea Lui. Dacă această nădejde este vie în inimile noastre, atunci suntem atenți să îndepărtăm tot ce poate să ne abată de la pregătirea noastră. Acestea pot fi: necitirea zilnică a Cuvântului lui Dumnezeu, răcirea lentă față de lucrurile sfinte, găsirea de greșeli la alții, absența de la ora de rugăciune, inactivitate creștina personală în familie și în biserică. *“Să nu vi se tulbure inima” Ioan 14:27*

Nu putem controla ce se întâmplă în jurul nostru, dar putem controla ce se petrece în interiorul nostru, făcând două lucruri:

- **Umplându-ne** cu cuvântul lui Dumnezeu. Domnul Isus a spus: *“V-am spus aceste lucruri ca să aveți pace în Mine. În lume veți avea necazuri, dar îndrăzniți: Eu am biruit lumea” Ioan 16:33*. Să ne facem timp să citim Cuvântul lui Dumnezeu în fiecare zi și să-l aplicăm în fiecare împrejurare din viață.
- **Rugându-ne** pentru această situație, apoi încredințându-ne în Măinile lui Dumnezeu, ne vom simți în siguranță. Pavel spune *“Bucurați-vă întotdeauna în Domnul” Filipeni 4:4*. Bucuria este o poruncă. *“Aceasta este ziua pe care a făcut-o Domnul să ne bucurăm și să ne veselim în ea” Psalm 118:24*. O viață plină de bucurie, mulțumire și slujire ne va ține tineri până la moarte.

Ceea ce contează este să ne pregătim pentru întâlnirea cu Dumnezeu și să fim ca *“niște oameni care așteaptă pe stăpânul lor să se întoarcă de la nuntă, ca să-i deschidă îndată când va veni și va bate la ușă” Luca 12:36*

Sr. Eva Barac